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Уряд Німеччини заявив, що Росія дедалі частіше залучає організовану злочинність

для диверсій, саботажу та цілеспрямованих убивств у Європі. У Берліні вважають,

що кримінальні угруповання з країн колишнього СРСР фактично працюють під

контролем Кремля.

Про це повідомляє Der Spiegel.

Йдеться про структури так званої російсько-євразійської організованої злочинності. За

оцінкою МВС Німеччини, ці угруповання не можуть уникнути впливу російської влади.

Натомість Кремль дозволяє їм працювати в обмін на співпрацю зі спецслужбами.
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КАТЕГОРІЇ НОВИН

У німецькому уряді заявили про «велику кількість підозрілих випадків можливих

диверсій», які могли проводитися за дорученням Росії. Водночас прямий російський

слід у багатьох інцидентах довести складно. Саме тому Москва може заперечувати

свою причетність.

Окремо в Німеччині звернули увагу на нову тактику РФ. Із кінця 2023 року Росія все

частіше використовує так званих low-level-агентів — людей без підготовки спецслужб,

яких вербують через інтернет. Частина експертів називає їх «одноразовими агентами».

Депутат Бундестагу Марсель Еммеріх заявив, що зв’язки між Кремлем та

організованою злочинністю становлять серйозну загрозу для безпеки Німеччини. За

його словами, Москва намагається розхитати демократичні суспільства та підірвати

довіру громадян до держави.

Політик закликав посилити боротьбу з відмиванням грошей та кримінальними

мережами. Також він запропонував розширити повноваження Федерального

відомства з охорони конституції у сфері боротьби з організованою злочинністю.

У Німеччині нагадали, що російські спецслужби вже неодноразово підозрювали у

диверсіях та вбивствах. Зокрема, у 2019 році у Берліні застрелили колишнього

грузинського польового командира, а у 2024 році на аеродромі Лейпцига вибухнув

пристрій у посилці DHL.

Також у Франкфурті-на-Майні зараз судять трьох чоловіків, яких підозрюють у

підготовці вбивства колишнього співробітника української спецслужби. Крім того, у

Німеччині розслідують кібератаку на месенджер Signal, жертвами якої стали німецькі

політики.
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